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Division durch Briche (visuell)

Name:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

L 6se jede Aufgabe indem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel6st. Antworten
Bsp) 6:7, = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7; gibt esin 6 Ganzen? Bp. 30
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
HEEEEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE L
3:]/6 = 2 -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 3
4.
6:]/4 = -
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 5.
1 6.
4./, =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes [
8.
2:1/5 =
9.
1 Ganzes 1 Ganzes
5:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
3:1/5 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
2:1/7 =
1 Ganzes 1 Ganzes
6:1/ =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
6:1/3 =
1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes 1 Ganzes
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L 6sejede Aufgabeindem du die Briiche markierst. Die erste Aufgabeist bereits gel0st.

Bsp) 6:1/6 = ? Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/6 gibt esin 6 Ganzen?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Division durch Briiche (visuell)

Name:

L dsungsschltissel

1 Ganzes

1 Ganzes

1

Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3:1/6 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/6 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

L]

L1

|

NN

||

L]

L1

4:7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 4 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

|

|

|

|

2:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 1/5 gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1

Ganzes

5:1/5 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele 1/5 gibt esin 5 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

3.7, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7 gibt esin 3 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

27, = Diesist gleichbedeutend zu: Wie viele 7, gibt esin 2 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

6:1/7 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/7 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

6:1/3 = Diesist gleichbedeutend zu: Wieviele l/3 gibt esin 6 Ganzen?

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

1 Ganzes

Antworten

Bsp. 30
1 18
2 24
3, 8

4. 10
5. 25
6. 15
7. 14
g. 42
9. 18

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

6

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




